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    Књига „Ја и моја сестра Клара“ говори о пустоловинама малог брата и његове сестре 
Кларе. Књига је подељена у дванаест веома занимљивих прича. Читајући ове приче 
смејао сам се разним ситуацијама у којима су се нашли Клара и њен брат. 
    У причи „Чорба“, дечак је у супу сипао шећер, со, бибер и сирће. Једном сам и ја 
правио такву супу и била је бљак. Одустао сам од покушаја да будем кувар.
     Највише ми се допала прича о зубу у којој је дечак са сестром на разне начине 
покушавао да извади зуб. Пробали су зуб да вежу за кваку од врата, да причврсте 
конац за бицикл и најзад да закаче за аутомобил. Док сам читао замишљао сам ове 
слике и слатко се насмејао при помисли како је то изгледало када Клара вози бицикл, а 
за њом брзо трчи њен брат с концем у устима.
     Осим Кларе и њеног брата у књизи се појављују и други ликови као што је чика Тони 
и његова  жена, тетка Флора. Она је родила бебу Сузану. Клара и њен брат су се веома 
обрадовали када се родила беба. Клара је одмах хтела да покаже колико је тешка беба. 
Ређала је  флаше пива, кромпире, лутку и једну шаргарепу док вага није показала 4,5 кг. 
Свидела ми се Кларина домишљатост и радозналост да открије одакле долазе бебе. 
     Клара и њен брат су од тате добили пса јазавичара ког су назвали Шнуфи. Шнуфија 
су одмах заволели, али им се није допала боја. Клара је желела да он буде плав, а брат 
да буде црн. Било ми је много смешно што су офарбали пола пса у плаво мамином 
фарбом, а пола спрејем за црну кожу. Свидело  ми се што су се договорили шта да 
ураде, а да обоје имају пса у боји у којој желе. Замишљао сам јадног пса који  трпи 
фарбање, па онда купање и скидање боје са своје длаке. Било ми је жао што је после 
купања остала само плава боја коју је желела Клара.
      Клара и њен брат ме подсећају на мене и мог брата. Ја имам млађег брата и често 
смишљамо разне несташлуке због којих се најчешће љути моја мама. Дебљи крај увек 
извучем ја, јер сам старији и како каже моја мама треба да будем пример млађем брату. 
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